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Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 5 (Dodatečná informace č. 5) 

  

Veřejná zakázka:  Realizace urgentního a centrálního příjmu Oblastní nemocnice 

Náchod 

 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Zástupce Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje 

 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

• Ing. Alena Kadaníková, tel.: +420 607 006 578, e-mail: akadanikova@kr-kralovehradecky.cz,  

 
 
 
Profil zadavatele: 
 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  
 
Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 
příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

(dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek: 

 

Dotaz č. 1:  

V Dodatečné informaci č. 3 v dotazu a odpovědi č. 1 a 2 byly upraveny a doplněny některé položky soupisu prací a 

dodávek týkající se pilotového založení přístřešku SO 04 část č. 2. Množství položky p. č. 1 Zřízení pilot však zůstalo 

původní 160 m a v rozporu s upřesněním a množstvím ostatních souvisejících položek. Opravíte? 

 

Odpověď na dotaz č. 1:  

Délka zřízení pilot So-04 byla upravena v soupisu prací 

Výměra položky pořadového čísla 1 – „Zřízení pilot svislých zapažených D přes 650 do 1250 mm hl od 0 do 30 m s 

vytažením pažnic z betonu prostého“ byla opravena v soupisu prací dílu 02 – Zastřešení chodníku. 
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Dotaz č. 2:  

K dotazu a odpovědi č. 5 z Dodatečné informace č. 3 chceme dodat, že podkladní betony v SO 04 část č. 3 chybí. 

Samozřejmě bylo míněno pouze pod betonovou konstrukcí záhonů, nikoliv celoplošně pod záhony, aby bylo možné 

vytvořit rovný a únosný podklad pro bednění atd. obdobně jako např. u konstrukcí opěrných stěn. Doplníte? 

 

 

Odpověď na dotaz č. 2:  

Podkladní betony nechybí a zadavatel do soupisu nebude doplnění provádět. Rovný podklad pro bednění se dá 

vytvořit i jinými trvalými či dočasnými technickými způsoby. 

 

 

Dotaz č. 3:  

Protože se u požadovaného systému generálního klíče jedná o rozšíření stávajícího systému, žádáme Vás o kontakt 

na zhotovitele nebo servisní organizaci stávajícího systému, který se má rozšiřovat.. 

 

Odpověď na dotaz č. 3:  

Zadavatel upřesňuje označení systému generálního klíče používaného v nemocnici – jedná se o systém s ozn. 

3B0760 ASSA ABLOY, Servisní organizace F-servis, se sídlem Sokolovská 150, 51601 Rychnov nad Kněžnou.  

 

 

Dotaz č. 4:  

V soupisu prací a dodávek SO 01 části č. 06 Chlazení je několik položek „Aditivum pro úpravy vody … sada 1“. O jaké 

aditivum konkrétně se má jednat a jaké bude jeho potřebné množství? Jaké konkrétně aditivum je použito v části 

chlazení, které zůstane stávající? 

 

Odpověď na dotaz č. 4:  

V současném systému se aditivum nepoužívá. Aditivum má zamezovat tvorbě vápenitých usazenin solí a korozi v 

soustavě. Pro upravené a doplňované rozvody a jednotky jeho množství stanoví uchazeč pro obsah soustavy 1000 L.   

 

 

Dotaz č. 5:  

V tabulce truhlářských výrobků u interiérových dřevěných dveří je uvedena poznámka, že 28 dveří užívaných 

veřejností má být opatřeno „foliovými polepy“? O co má konkrétně jít, čemu to má sloužit a v jakém rozsahu mají 

polepy být? Například něco obdobného jako plastové ochranné obklady stěn 05/P, ale použité na dveře? 

Jednostranně nebo oboustranně? Celoplošně nebo spodní polovina nebo okopová část a okolo klik? 

 

Odpověď na dotaz č.5:  

Polepy dveří: Jde o foliové polepy na finální povrchově upravená dveřní křídla a prosklené stěny. Polepy budou jen z 

vnější strany dveří viditelné z chodeb a čekáren. Plošně půjde o pokrytí cca 20% plochy jedné strany dřevěného 

dveřního křídla a cca 65% plochy prosklené stěny s dveřmi. Barvy folií pro dveře a stěny v 1.NP budou fialové RAL 

4001, pro dveře a stěny ve 2.NP modrá RAL 5019. Foliemi kromě svislých pruhů bude vyobrazen list stromu s 

rozlišením podle typu oddělení a označené místnosti. A to oddělení/místnosti: chirurgie list javoru; ortopedie list 

jasanu; radiodiagnostice list olše; urgentu list ořešáku. V souvislosti s tímto dotazem, zadavatel upřesňuje, že polepy 

budou i na prosklených sestavách s ozn. 14/Z (2 ks), 12/Z (1 ks), 18/Z (1 ks), 19/Z (1 ks) a 13/Z (1 ks). Cena za 

polepy bude součástí ceny prosklených sestav, tedy položek zámečnických výrobků. Zadavatel poskytuje ukázky 

polepů na dveřním křídle a na prosklené stěny s dveřmi: 

 



3 

 

 
 

 

 

 

 

Dotaz č. 6:  

V soupisu prací a dodávek SO 01 část č. 2 jsou položky pro kazetové podhledy p. č. 119, 252, 253, 255. Z PD ani z 

VV není zřejmé, pro které konkrétně místnosti jsou uvažovány jednotlivé podhledy. Upřesněte které položky jsou pro 

jaké místnosti. 

 

 

Odpověď na dotaz č. 6:  

Kazetový podhled s polozapuštěnou hranou 600×600 mm bude v technických, administrativních a některých 

odborných místnostech.  

Kazetový podhled s polozapuštěnou hranou 600×1200 mm bude v ambulancích, ordinacích, chodbách apod.  

Kazetový podhled 600x1200 mm proti plísňový a proti bakteriální bude v zákrokových sálcích (č.m. 1.88, 1.89, 2.61). 

Deskový podhled z desek SDK akustických děrovaných s čistícím efektem bezesparý bude v částech místností 

zádveří, recepce, čekáren, vstupních hal, prostoru pro vozíky apod. 

Přesné plošné rozsahy druhů podhledů budou určeny AD v rámci stavby. Uchazeč ocení položky podhledů dle výměr 

uvedených v soupisu prací. 

 

Zadavatel v souvislosti s výše uvedenými dotazy vydává soupis stavebních prací, dodávek a služeb s názvem 

„Celkový soupis stavby rev 2“  

 

Zadavatel nahrazuje soupis s ozn. „Celkový soupis stavby rev 1“ za nový soupis s ozn. „Celkový soupis stavby rev 2“, 

tento opravený soupis uchazeč ocení. 

 

Dále zadavatel vydává aktualizaci části zadávací dokumentace s názvem: 

„PODMÍNKY A POŽ. PRO JEDN. ZPŮSOB ZPRACOVÁNÍ rev 2“ 
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Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání 

nabídek.  

 

 

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 29. 11. 2023 v 10:00 hodin. 
 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

Přílohy: 
 
Příloha č. 1: Celkový soupis stavby Rev 2 
Příloha č. 2: PODMÍNKY A POŽ. PRO JEDN. ZPŮSOB ZPRACOVÁNÍ rev 2 
 

V Hradci Králové dne 9. 11. 2023 

 
 
 
 
Ing. Alena Kadaníková 

oddělení veřejných zakázek 

na základě pověření 
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